

Сегодня на придомовой территории в очередной раз была произведена попытка без документов начать строительные работы. Срезав с ворот замок, в ГСК "Черемуха" загнали два груженных галькой камаза и бульдозер. В очередной раз жители выгнали незваных гостей. Полиция, как всегда, бездействовала и незаметно ретировалась с территории. Начальник охраны Поляков Андрей Николаевич исчерпывающе объяснил жителям кто здесь хозяин и чья это земля.

- Ты что тут делаешь? - Не знаю.



{youtube}JrvOEAYNq4w{/youtube}

Поляков Андрей Николаевич:



Его автомобиль, которым он пользуется:



Компьютеры, ВМЭО, ШИ, и другие вещи, так груженные и уехали:

